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Ciencin da Computagao Prol Tiogo . Arrudn

Exercicios Propostos!

1. (2,0 pt.) Use a téenica da substitui¢ao para resolver as seguintes integrais:

1 2
br tan (7 +
_’T_i;r () (1()pt)/ “( — f)

() (1,0 pt.) - 1l
0o V841

2. (3,0 pt.) Resolva as integrais abaixo usando integragio por partes.

1 1
1 .
(2) (1,0 pt.)/ — Inz dx (c) (1,0 pt.) [ (2t —t*)e tdt
1 \/E ‘ 0

T
(b) (1,0 pt.) (0% 4+ 7)sen0 df

-7

3. (3,0 pt.) Resolva as integrais de poténcias e de produtos de senos e cossenos.

/2 1/4
(a) (1,0 pt.) 2sen®ycos® y dy (b) (1,0 pt.) / 4sen(3wz)sen(nz) dz
/2

() (1,0pt.) /cos(dr)[sen(S:r) + cos(2z)|dx

4. (2,0 pt.) Calcule as integrais abaixo usando substituigcdo trigonométrica.

2 72

1
(1) (1,0 pt.) : 16—$2dT ) ( ) ‘/3:2—4_4

2

4
sen’z + cos?x =1

tan?z + | = sec?

1 — cos(2z)

2
sen‘x =
2

2 1 + cos(2z)
cos®x = 9

Fdérmulas trigonométricas :
sen 2z = 2senT cos T

senzcosy = ; [sen(z + y) + sen(z — y)]

COSTCOSY = ; [cos(z + y) + cos(x — y)]

1
senzseny = 7 [cos(z — y) — cos(z + y))

If'nluqu-- o nome completo nas [olhas de prove e esereva o resultado final das questoes & caneta.
Respostas sem resolucao e/ou justificativie nbo serio consideradus, Nao é permitido o uso de quaisquer
equipamentos eletronicos. Dot da Prova. 12/04 /72021
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